

OCCIDENTAL CARIBE (ex Barcelo Punta Cana) 4****



Země a lokalita Dominikánská rep., PUNTA CANA

Ubytování OCCIDENTAL CARIBE (ex Barcelo Punta Cana) 4****

Druh zájezdu Pobytový

Doprava VLASTNÍ |

Cena zahrnuje

- Transfery letiště - hotel - letiště
- Pojištění CK proti úpadku

Cena nezahrnuje

- Cestovní pojištění
- Fakultativní výlety





Popis stravování

Stravování formou All Inclusive.

V rámci programu **All Inclusive** je zajištěno stravování **1 bufetová restauraci** a pak jsou možnosti ještě v 6 a la carte (hlavní bufetová „Alcazar“ a la carte restaurace - „Mexico Lindo“, „La Dolce Vita“ - italská, „Marenostrum“ - plážová a další) a občerstvení **v 8 barech**.

Popis ubytování

OCCIDENTAL CARIBE (ex Barcelo Punta Cana) 4****

25 minut jízdy od mezinárodního letiště Punta Cana, **u bílé a písčité pláže, obklopen tropickou zahradou** se nachází hotel **Occidental Caribe** (původní název hotelu: Barcelo Punta Cana). Hotel má k dispozici **798 pokojů** - 383 „Double room“, 78 „Double ocean view rooms“, 9 „Family Rooms“, 129 „Superior Rooms“, 152 „Superior Ocean front rooms“, 45 „Suites/Club Premium“ a 2 „Presidential suites/Club Premium“. **Všechny pokoje disponují:** klimatizace, telefon, set pro přípravu kávy a čaje, mini-bar, LCD TV, **trezor, fén, balkón** a žehličku s žehlicím prknem. V rámci programu **All Inclusive** je zajištěno stravování **1 bufetová restauraci** a pak jsou možnosti ještě v 6 a la carte (hlavní bufetová „Alcazar“ a la carte restaurace - „Mexico Lindo“, „La Dolce Vita“ - italská, „Marenostrum“ - plážová a další) a občerstvení **v 8 barech**. V rámci denních i večerních animačních programů zde nechybí aerobik, stolní tenis, **plážový a vodní volejbal**, vodní polo a basketball, tenis a navíc **horolezecká stěna s cirkusovou hrazdou**. Vodní motorizované (za poplatek) a nemotorizované vodní sporty. Pro děti od 4 do 12 let je zde mini klub, pro dospělé pak **fitness centrum** a večer diskotéka. Další možnosti (placené) v hotelu jsou např. **hotelové SPA**, salón krásy, kasino, nákupní zóna, prádelna a **lékařská péče na telefonu 24 hodin**.

***a la carte restaurace** jsou otevřené většinou pouze na večeri, u některých je vyžadovaný formální oděv.

Změna služeb hotelu vyhrazena.

Popis lokality ubytování

PUNTA CANA

Letovisko **Punta Cana** nebo také „**Kokosové pobřeží**“ se nachází na východním pobřeží Dominikánské Republiky v provincii Altagracia. Tato turistická destinace je populární od roku 1970 a Karibské moře se zde mísí s Atlantickým oceánem. Pláže Punta Cany – Bavara tvoří přes **30 km dlouhý pás bílého a jemného písku s palmovým porostem a tyrkysově modrým mořem**. Je možné zde vyzkoušet celou řadu vodních sportů jako např. jízdu na vodních lyžích či skútrech. Hotelové budovy dle přísných pravidel nesmí převyšovat okolní stromy. A tak zde hotely jsou spíše rozlehlejší než vysoké. V lokalitě najdete kromě hotelů všech kategorií i restaurace, bary a diskotéky. Milovníky golfu jistě nadchne, že zde najdou golfová hřiště např. „Cocotal“. **„Manati Park“ nabídne botanickou a zoologickou zahradu s delfináriem**, kde je možné za poplatek si s delfínem zaplavat. Letovisko nabízí i kino či divadlo. I z tohoto letoviska je možné podniknout výlet na Isla Saona nebo Isla Catalina. Hlavní město Santo Doming je vzdálené 200 km.

Program zájezdu

1. DEN

Přílet do Punta Cany či Santo Dominga.
Transfer do hotelu, ubytování.

2. DEN - 11. DEN

Pobyt ve Vámi zvoleném hotelu s možností fakultativních výletů.

11. DEN

Volný program (dle Vašich letenek).
Transfer na letiště, odlet z Punta Cany nebo Santo Dominga.

(Počet dní/nocí se liší dle vypsání termínů)

Zájezd je možné mít i na kratší či delší dobu než jsou vypsány termíny.
Cena je dána konkrétním počtem nocí v hotelu.